
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano de 2014 (dois mil e quatorze) aos 19 

(dezenove) dias do mês de Maio às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Weliton Bernardes da Costa, onde primeiramente 

realizaram a oração do Pai Nosso e após o onde reuniram os seguintes senhores 

Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes 

Silva, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, Wagner Teixeira de 

Farias e Waltuir Bernardo da Costa Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus 

declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou a ausência com 

justificativa da senhora vereadora Terezinha Alves Martins e que os demais 

vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente 

onde solicitou ao Primeiro Secretário o vereador Waltuir Bernardo da Costa que 

realizasse a leitura da Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do Mês de Maio de 2014 

que após foi colocada em votação sendo aprovada e assinada pelo Presidente, 1º 

Secretário e 2º Secretários sem nenhuma modificação dando sequência o 

presidente solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria a 

apresentarem e convidou o ver Valdecy Gomes Evangelista para apresentar seu 

Pedido de Providências nº 08/2014 que requer que seja construído um campo 

provisório de futebol para a prática de esportes dos esportistas do município uma 

vez que irão começar as obras de construção da nova escola no lugar do atual 

campo e não havendo discussão o senhor presidente anunciou ao vereador que 

seu pedido será enviado até o Poder Executivo municipal e após seguindo deu inicio 

a Ordem do Dia anunciando que não havia nenhuma matéria na ordem do dia e 

prosseguindo perguntou aos senhores vereadores se desejavam fazer uso da 

palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o ver. Valdecy que 

disse: agradeço a presença de todos os nobres senhores vereadores e só falta aqui 

hoje o ver. Vicente e a vereadora Terezinha e a gente sabe que já se encontra em 



sua residência se recuperando e quero agradecer ao Sandro, Roseane, o Nenja e 

pedir que Deus ilumine o caminho de todos nós e muito obrigado após se 

manifestou o ver. Joacy Vieira que disse: quero agradecer a presença de todos e 

também apoiar o ver. Valdecy por esse pedido com certeza temos que ajudar as 

pessoas que gostam do esporte e parabéns pelo seu projeto após fez uso da 

palavra o ver. Wagner Farias que disse: quero agradecer a todos os presentes e 

desejar uma boa noite a todos e até a próxima Sessão e seguindo fez uso da palavra 

o ver.  Waltuir que disse: agradeço a presença de todos e quero agradecer o 

secretário de saúde de Pedro Afonso, o Júnior, também ali e enfermeiro Élcio, Dr. 

Leandro, Dr. Hélcio Santana, Dr. Carlos e Dr. Jakes e o Gordo do lava-jato no qual 

eles tem me dado um apoio lá em Pedro Afonso me recebendo muito bem e não 

podemos deixar de parabenizar essas pessoas e também quero parabenizar a 

nossa secretária desta Casa que está parabenizando amanhã desejar muito saúde, 

muitos anos de vida e felicidade e após cessados os comentários o presidente 

agradeceu a todos os presentes e parabenizou a secretária desta Casa por mais 

um ano de vida e desejou muita saúde e após por não haver mais nada a tratar 

encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata irá assinada 

pelo Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara: 

 

PRESIDENTE: Ver. Weliton Bernardes da Costa        

1º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa        

2º SECRETÁRIO: Ver. Valdecy Gomes Evangelista     


